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Отчет об устранении нарушений, выявленных в ходе 

профилактического визита. 

 Предписания Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 

потребителей и благополучия человека Управление Федеральной службы по 

надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по 

Ярославской области (Управления Роспотребнадзора по Ярославской 

области) №206 от 17.04.2024г. 

Нарушение Срок 

исполнения 

Ответственный 

1.Потолок раздевалки 1,4 классов имеет дефекты и 

повреждения, что является 

нарушением требований ст. 11, ст. 28 Закона № 52-

ФЗ, п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20 

Исполнено. 

  

Зам. директора по 

АХР Горелова 

Г.Ю. 

2. В кабинетах: 2, 3, 4 классов искусственное 

освещение не соответствует требованиям 

гигиенических нормативов (протокол измерений 

искусственного освещения филиала ФБУЗ «Центр 

гигиены и эпидемиологии в Ярославской области в 

Ростовском МР» № 314/Ф от 

17.04.2024г.), что является нарушением требований 

ст. 11, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п. 2.8.1 СП 2.4.3648-

20; 

Исполнено  

 

Директор 

3.Не оборудована горячей водой умывальная перед 

обеденным залом, что является 

нарушением требований ст. 11, ст. 28 Закона № 52-

ФЗ, п.п. 2.6.1, 2.6.5 СП 2.4.3648-20 

Исполнено. 

 

Зам. директора по 

АХР Горелова 

Г.Ю. 

4.Частично отсутствует маркировка на кухонном 

инвентаре, что является нарушением требований ст. 

11, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20 

Исполнено.  Старшая 

медицинская 

сестра Калинкина 

Л.В. 
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5.Ежедневное меню не соответствует меню 

утвержденному руководителем организации, в 

ежедневном меню отсутствует калорийность 

порции, что является нарушением требований ст. 11, 

ст. 17, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п.п. 8.1.4, 8.1.7 

СанПиН 2.3/2.4.3590-20 

Исполнено. Зав. производством 

Кострова О.С. 

6.В личных медицинских книжках сотрудников 

отсутствуют сведения о профилактических 

прививках: вакцинации «Дифтерии» - у Догадиной 

С.Р., вакцинации 

«Гепатита В» - у Дорофеевой Н.А., Шароновой 

Н.Н., вакцинации «Кори» - у Караваевой Н.В., 

вакцинации «Гриппа» - у Бирюковой Г.В., 

Конториной Е.Д., Нигматуллиной P.M., Осиповой 

0.В., что является нарушением требований ст. 35 

Закона № 52-ФЗ, п. 1.5 СП 2.4.3648-20 

Исполнено. Старшая 

медицинская 

сестра Калинкина 

Л.В. 

 

 

 

Директор                                              Субботина А.А. 


